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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Vaja Város Képviselő-testületének 2024. augusztus 14-én Vaja Város 
Önkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről 
                                                                                                                                                                                                                                                          
Jelen vannak:  Tisza Sándor Rajmund  polgármester 

Harsányi Imre   alpolgármester 
Sólyom Zsuzsanna   képviselő 

   Velicskó Mihály   képviselő 
   Gáspár Béla    képviselő 
  

Tisza Erika    jegyző 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait. 
Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, 
így az ülés határozatképes, azt megnyitom. 
 
Javaslom a 2024. augusztus 14. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-
testület tagjai közül Harsányi Imre, valamint  Sólyom Zsuzsanna képviselő-testületi 
tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom 
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat. 
  
Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki egyetért az általam ismertetésre kerülő 
napirendi pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyével, 
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.  
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta az 
alábbi napirendi pontok megtárgyalását: 
 

 Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
273/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

A 2024.  augusztus 14-i képviselő-testületi ülésen tárgyalandó 
napirendi pontok meghatározása 

 
A Képviselő-testület: 
A 2024.  augusztus 14. napján megtartott képviselő-testületi ülésén a képviselő-testület 
tagjai közül  Harsányi Imrét, valamint  Sólyom Zsuzsannát bízza meg a jegyzőkönyv 
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 



2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha főzőkonyhájának üzemeltetésével kapcsolatos 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ I.sz. háziorvosi körzet praxisjog vásárlási pályázat támogatásában döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
4./ Általános iskolás gyermekek tanszer támogatásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
5./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
6./ Közszolgáltatási szerződés megkötésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
7./ 2024. évi Családi Portaprogram – Szociális Földprogram pályázat benyújtásában 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

NAPIREND   TÁRGYALÁSA: 
 
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy az elmúlt 3-4 hétben az általános karbantartási munkálatok folyamatosan zajlottak 
a Városüzemeltető Kft dolgozói által. A csapadékvízelvezető rendszert, minden zárt 
rendszert elkezdtünk takarítani. Az Ady Endre utcán ágnyesést végeztünk. Jelenleg is 
zajlanak az intézményeinkben a nyári általános karbantartási munkák. A 
közfoglalkoztatáson belül a  mezőgazdasági program keretében termesztünk paprikát. 
Kiemelt beruházásunk a Török utca fejlesztése, mely július 20-al indult el. Ennek az 
útszakasznak a szélesítése zajlik padkaépítéssel 853 méter hosszan. Valószínűleg a 
következő hónapban elkészül az aszfalt réteg is. A műszaki zárásra később kerül sor, a 
hatóságok részvételével. Az orvosi rendelő projekt közbeszerzési eljárása hamarosan 
lezárul. majd döntenünk kell a kivitelező személyében. Az elkövetkezendő időszakban 
jelentős döntésekre van szükség. Az óvodai konyha üzemeltetésében is döntenünk kell. 
szabadságom ideje alatt is azon dolgoztam, hogy jó megoldást tudjunk erre találni és 
olyan javaslatot tenni a képviselő-testület irányába, amely megoldja a problémát.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy Magyarbóly település 
polgármestere és a vezetősége november hónapra tervezi Vajára történő látogatásukat 
az ünnepi évforduló alkalmából. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy a meggy ültetvényen 13.150 kg 
termés került betakarításra. Az értékesítésből közel 4 millió forint bevétele származott 
az önkormányzatnak a közfoglalkoztatás keretében. A bevételt költségek, kiadások 
terhelik. Pl. gázolaj, permetszer, műtrágya, betakarítás költsége – meggyrázás -, stb., 



mely kb. 2,4 millió forintot tesz ki. A Rákóczi-tanyán lévő, állami tulajdonban lévő 
házakkal kapcsolatban a Vagyonkezelővel felvettük telefonon is a kapcsolatot, emailt is 
írtunk, melyre még nem kaptunk írásbeli választ hogy mi hogyan tudnánk hasznosítani.  
Ennek az ügynek a lefolytatását a műszaki ügyintéző végzi.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy bejelentkezett egy háziorvos-
jelölt. Szabó Ervin Dr. Úr szeretné a tartósan betöltetlen praxist ellátni, 6 évre szeretne 
szerződni.  
Szeretném megkérdezni, hogy van-e a képviselő-testület tagjainak kiegészítése, 
kérdése, javaslata. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Hiányolom a városnapról szóló beszámolót. Mennyibe 
került a városnap megrendezése az önkormányzatnak? 
 
Gáspár Béla képviselő:  Szeretném megkérdezni, hogy a tópartnál hogyan üzemel a kút, 
az önkormányzat fizeti a villanyszámlát? Többen megkerestek azzal kapcsolatban, hogy 
jön a parlagfű szezon. Sok ingatlanon, kertben nincs lekaszálva a dudva. Ennek 
ellenőrzése jegyzői hatáskörbe tartozik? Fel kell szólítani az ingatlan tulajdonosát, hogy 
tegyen eleget ezen kötelezettségének, ellenkező esetben bírságot kell kiszabni.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy nem folyamatos a kút üzemelése. A Horgászegyesület vállalta a vízpótló kút 
villanyszámlájának (egy részének) megfizetését. Le lett csökkentve a szivattyú 
működése. Beszéltem a héten a tájegység vezetőjével, a Nemzeti Parknak idén 4 millió 
forint forrása lesz rá.  
 
Gáspár Béla képviselő:  A Nemzeti Park fizeti a villanyszámlát, vagy az Önkormányzat? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Nemzeti Park fog hozzájárulni.  
 
Gáspár Béla képviselő: Az Igazgatósággal szóbeli, vagy írásbeli megállapodás lett kötve 
erre vonatkozóan? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Csak szóbeli megállapodás keretében egyeztünk 
meg. Kritikus a vízszint. A kút a jövőben nem fog üzemelni. Jelen pillanatban az 
ingatlan tulajdonosa mi vagyunk. A Nemzeti Park készít egy megállapodást. A 
Horgászegyesület várhatóan szeptember elején lehalássza a tavat, ameddig a vízpótló 
kútnak üzemelni szükséges a tömeges halpusztulás elkerülése miatt.  A jelenlegi vízszint 
nem engedi meg, hogy a halállomány átvészelje a telet.  
Településünkön már több esetben volt kényszerkaszálás. A kertek gyommentesítésére 
vonatkozóan folyamatosan küldünk ki felszólítást. Ha több tulajdonos van az 
ingatlanban, akkor azt nehezebb kezelni, a munka elvégzésének költségét behajtani. A 
közfoglalkoztatásban is van lehetőség  az elhagyott ingatlanok, területek kezelésére. 
 
Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy haladjunk tovább a napirendi pontok tárgyalásával, 
mivel jelen vannak meghívott vendégeink, az intézményvezetők. A városnapra az ülés 
végén javaslom, hogy térjünk vissza. 



Harsányi Imre alpolgármester: Tudom, hogy a védőnői szolgálatot átvette az OKFŐ, 
szeretném megkérdezni, hogy szerződés lett-e már kötve ezzel kapcsolatban. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elmúlt év júliustól kezdődően az Okfő vette át 
az önkormányzatoktól a védőnőket, az egységes védőnői rendszer kialakítása kapcsán.  
 
Tisza Erika jegyző: A települési önkormányzatoknak az irányító vármegyei 
intézményekkel a védőnői tevékenység végzésére szolgáló ingó és ingatlan vagyon 
használatával kapcsolatosan történtek egyeztetések, de szerződéskötésre még nem 
került sor.  
 
Kósa Attila vajai lakos: Szeretném megkérdezni, hogy az új orvosi rendelő építése 
hogyan áll? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az orvosi rendelő építéséhez a forrás 
rendelkezésre áll, jelenleg a közbeszerzési eljárás zajlik. szeptember elejére olyan 
szakaszába ér, hogy döntés elé kerülhet. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az ipari park földterületéből 
mennyi a miénk? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: 2 ha terület. A helyszínrajzon meg tudom 
mutatni. 
 
Harsányi Norbert vajai lakos: A Szilkerrel átellenben lévő telekkel kapcsolatban lenne 
kérdésem. Tudomásomra jutott, hogy a Reál építene oda egy boltot. A tulajdonjog még 
nincs eladva. Ezt a telket én is megvásárolnám, ha lenne rá lehetőség.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jelenleg a településképi eszközök módosítása 
zajlik. Amíg a módosítások nincsenek meg, ha van ilyen igény, meghallgatjuk és 
döntés születhet benne.  
 
Harsányi Norbert vajai lakos: Ezúton szeretném jelezni igényemet  - mint helyi 
vállalkozó - ennek a területnek a megvásárlására.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A véleményezési szakasz a főépítésznek és a 
hatóságoknak 2024.08.29-én fog lejárni. Az eddig beérkezett környezeti vélemények 
alapján a környezeti vizsgálat lefolytatása nem szükséges. Egy háromoldalú 
megállapodás került aláírásra Vaja Város Önkormányzata, a Kispatak-2000 Ker. Kft és 
a Highlights Mérnökiroda Bt között Vaja Város helyi építési szabályzatának és 
szabályozási tervének módosításával összefüggő jogszabály által előírt főépítészi 
feladatainak ellátására. 
 
Tisza Erika jegyző: Ha a terület megvásárlására több jelentkező van, akkor azt meg kell 
hirdetni. Üzleti tervet kell készítenie a vevőnek. 
 



Harsányi Norbert vajai lakos: A telket üzleti tevékenységre vásárolnánk meg. A 
beruházás megvalósításához pályázatra is szükségem lenne. Azt, hogy 2-3 éven belül ez 
a beruházás megvalósul, nem garantálom.  
 
Dudás Kitti vajai lakos: Amíg a beruházás nem valósul meg, addig az önkormányzat 
részére ingyenesen történő használatra átadnánk a területet.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy az ingatlan értékesítését meg kell 
hirdetni? 
 
Tisza Erika jegyző: Versenytárgyalást kell kiírni. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a helyi vállalkozó előnyt 
élvez-e? 
 
Kósa Attila vajai lakos: A Török utca felújításával kapcsolatban szeretném 
megkérdezni, hogy van-e műszaki felügyelete? Az elkészült útszakaszra lesz e 
garancia?  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az elkészült útszakaszra a vállalkozó garanciát 
vállal. Folyamatosan ellenőrzi a beruházást a felelős műszaki vezető. Az utat a műszaki 
leírás szerint építik. Szikszay Zoltán a műszaki ellenőr, akinek felelőssége 
büntetőjogilag van. 
 
Harsányi Norbert vajai lakos: A Rákóczi-tanyáról kivezető út balesetveszélyes. Úgy 
tudom, hogy a Baromfi-Coop az utat helyreállítja, leaszfaltozza. A beruházás még 
évvégéig sem lesz befejezve. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A nagyobb kátyukat hidegaszfalttal ki fogjuk 
javítani.  
 
Kósa Attila vajai lakos:  Elavultak az árok rendszerek. Minden utcában a betonelemek 
le vannak szakadva a árkokban.  
  
Harsányi Norbert vajai lakos: Nagyon sokan gyorsan közlekednek autóval. Nem lehetne 
fekvőrendőrt, vagy beépített traffipaxot elhelyezni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Török utca fejlesztésével összefüggésben 2 
napelemes sebességjelző készülék kerül kihelyezésre. Valószínű, hogy egy fix traffipax 
- amely a rendőrséghez bekötött sebességmérő – beüzemelésére is sor kerül. Keressük a 
megoldást.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Fekvőrendőrök voltak elhelyezve ezen az útszakaszon, 
de mivel több lakó jelezte, hogy a házának a fala megrepedezett, így kénytelenek 
voltunk azt felszedni. 
 



Bazola Gyuláné igazgató: Szeretném jelezni, hogy nagyon nehéz kiállni az óvoda 
parkolójából. Minden kocsi hátsó ablaka besötétített. Az oszlop hátráltatja a biztonságos 
kijutást. Megoldást jelenthetne egy tükör kihelyezése. 
 
Tisza Erika jegyző: A Vajai Kastélykerti napok rendezvény megvalósítása 9.800 ezer 
forintba került. A rendezvényre szükséges volt biztosítást kötni, ennek díja 90 ezer 
forint. A rendezvény egészségügyi biztosítására 1 db mentőkocsi állt rendelkezésre, 
ennek összege 174 ezer forint volt, 4 db kézmosós mobil wc és 1  db akadálymentesített 
mobil wc került megrendelésre a rendezvényre, mely 212 ezer forintba került. A 
rendezvény biztosítása 465 ezer forintba került, a színpad és technikára 1.600 ezer 
forintot fizettünk. Az előadók 5.429.250 forintért léptek fel a rendezvényünkön. A nagy 
nyári melegre való tekintettel egy párakapu is megvásárlásra került. 
A rendezvényre történő belépőjegy árusításból kevés bevétel képződött. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Ahhoz hogy nagyobb bevételt tudjunk produkálni 
belépőjegy árusításból, akkor nem az előadó kiválasztásán kell spórolnunk. Egy élő 
koncert 6-7-8 millió forintba kerül, ott magasabb összegű belépőjegy ár is 
meghatározásra kerülhet. A rendezvény előtt jóval hamarabb el kell kezdeni az előadó, 
vagy együttes kiválasztását, szerződést kell vele kötni. Azért is volt kevesebb résztvevő 
a városnapon, mivel más településen is voltak rendezvények. Pl. Zoárd-napi Sokadalom 
Vásárosnaményban 
 
Harsányi Imre alpolgármester: A városnapon alig voltak főzőcsapatok. 
 
Velicskó Mihály képviselő: A városnapra 9 főzőcsapat jelentkezett. /Önkormányzat, 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat, Családok Átmeneti Otthona, Polgárőrség, Idősek 
Otthona, stb./ 
 
Gáspár Béla képviselő: A következő képviselő-testületnek kell majd eldönteni, hogy 
legyen-e a következő évben városnap. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Jövőre Tárogatós Világtalálkozó megrendezését 
tervezzük.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy ahhoz a rendezvényhez - amit 
Botos Gyula szervezett - kellett Vaja Város Önkormányzatnak anyagi támogatást 
biztosítania? 
 
Tisza Erika jegyző: Ez a rendezvény Vaja Város Önkormányzatának nem került 
semmibe sem. Mi csak a helyszínt biztosítottuk. 
 
Gáspár Béla képviselő: Látom, hogy a sportpálya állapota leromlott. Az 
önkormányzatnak 200 milliós hitelállománya van, ha le tudjuk faragni, akkor kezelhető 
a rendszer.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Takarékoskodni kell minden területen. 



 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni. 
 

A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
274/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről 
 

A Képviselő-testület:  
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló 
beszámolót. 

  

Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
2./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha főzőkonyhájának üzemeltetésével kapcsolatos 
döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Egy hónappal ezelőtt felmondott a Vajai 
Tavirózsa Óvoda és Konyha élelmezésvezetője, ezáltal váratlan helyzetbe került a 
konyha. Megoldást kellett ezzel kapcsolatban találnunk. Kerestünk korábbi 
élelmezésvezetőt, mint munkáltató jómagam is. Nem találtunk olyan élelmezésvezetőt, 
munkavállalót, aki munkaszerződéssel ellátná ezt a feladatot. Így megkerestünk 
vállalkozói oldalt is. A Vajai Molnár Mátyás Általános Iskola konyháját üzemeltető 
Dinkó Pálnét is megkerestem, beszéltem vele, ő nem tett ajánlatot. Dinkó Pálné 
megkereste a dolgozóinkat, hogy ő munkát tud biztosítani számukra. 2-3 dolgozót 
szeretne foglalkoztatásra átvenni.  
Köszöntöm az ülésen a nyíregyházi székhelyű Passion for Food Kft képviseletében 
megjelent Simon Krisztián ügyvezetőt, valamint Dr.Danó Beáta jogi referenst, aki az 
élelmezésvezetést is ellátja. Tegnap a pénzügyi bizottsági ülésen beszéltünk ennek 
lehetőségéről, hogy az ajánlatukban szereplő feltételek nagyon kedvezőek. Én ezt 



szeretném támogatni a jövőben is. Sajnálom, hogy saját hatáskörben nem tudjuk 
megoldani az élelmezésvezetést. Olyan ajánlatot és javaslatot kaptunk a cégtől, amit 
minden szempontból érdemes átgondolnunk. 
Szeretném megkérdezni Jegyző Nőt, hogy a szerződés részleteiről beszélhetünk-e nyílt 
ülésen. 
 
Tisza Erika jegyző: Csak abban az esetben kell zárt ülés keretében a szerződés ha cég 
képviselői ezt kérik.  
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Mi magán cég vagyunk. Az árajánlatunkban szereplő 
adatokat kérem, hogy kezeljék bizalmasan. Az árak az önkormányzatra és a cégre 
tartozik teljes mértékben. Nem kérjük zárt ülés tartását. 
 
Simon Krisztián ügyvezető: Minden megjelentet köszöntök a Képviselő-testületi ülésen. 
Nyíregyházán élek, külföldön éltem közel 10 évet, több európai országban. Szakács volt 
az eredeti szakmám, majd diétás szakács lettem, majd élelmezésvezető. Megalapítottam 
a céget. Nyíregyházán a Görög Katolikus Egyház megbízásából foglalkozott a cég 
étkeztetéssel. Jelenleg 1500 főre készítünk ételt hétfőtől – szombatig, házhoz szállítva. 
Ezen kívül van még két nyírszőlősi intézményünk, augusztus 18-tól kezdtünk el 
Nyírparasznyán és Hodászon tevékenykedni. Már csatlakozott hozzánk Őr, Rohod, 
Mátészalka, iskolák-óvodák-bölcsődék-idős étkeztetések. Máriapócs, Fehérgyarmat, 
Kisvárda és Vásárosnamény is csatlakozott a céghez. Jelenleg ketten visszük a céget. 
Csatlakozott hozzánk Nyírlugos is. Köszönjük a felkérést. 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Pénzügyi szakügyintéző végzettségem van, gazdaság és 
vidékfejlesztéssel foglalkoztam, jogász és élelmezésvezető vagyok. Nyíregyházán a 
foglalkoztatási főosztályon szereztem jogi gyakorlatot. Ügyvezető Urnak a munkáját 
2016 óra segítem. Öt éve kezdtük el a külső területeken a munkát, akkor 120 fővel 
indultunk Nyírparasznyán, ahol akkor egy iskola és egy óvoda volt. Szeptembertől 
jelenleg 24 intézménnyel működünk.  Minden korcsoportot lefedünk. (1-3 év; 4-6 év; 
7-10 év; 11-14 év; 15-18 év; 19-69 év) Polgármester Urral és Óvodavezető Asszonnyal 
azt beszéltük, hogy az óvodát egy tálaló konyhaként üzemeltetnénk meghatározott 
létszámmal. Ha a dolgozók szeretnének maradni, - meg tudjuk beszélni - a cég 
természetesen alkalmazza őket. Természetesen, ha a képviselő-testületnek a későbbiek 
folyamán bármilyen üzemeltetési opcióra javaslata van, állunk rendelkezésükre. Árak 
tekintetében tettünk ajánlatot az önkormányzat részére, melyben megtalálható az is, 
hogy milyen települések részére főzünk. Úgy gondolom, hogy az a cég magánügye, 
hogy kikkel áll szerződésben. Az árak tekintetében úgy gondolom, hogy az is zárt 
tárgyalás részét kell hogy képezze. A feltételekben mi próbálunk rugalmasak lenni. 
Azért is tudtunk fejlődni, mert folyamatosan várjuk a visszajelzéseket minden 
településről, minden intézményből. A kéréseket igyekszünk teljesíteni. nekünk az a 
célunk, hogy ha együttműködésbe lépünk, akkor az azt jelenti, hogy egy csapatban 
fogunk játszani. Az a lényeg, hogy amit kérnek, azt mi tudjuk teljesíteni. Azokon a 
településeken és azokban az intézményekben ahol a cégünk jelen van, ott éves szinten 
egyszeri báli étkeztetés lebonyolításával díjmentesen hozzájárulunk. A dolgozók részére 
kedvezményes áron tudunk ételt biztosítani. Ha a későbbiekben felvetődik Önökben az, 



hogy az óvodában főzőkonyhaként és nem csak tálaló konyhaként szeretnék tovább 
folytatni, akkor ezt óvodavezető asszonnyal egyeztetni fogjuk.  
Mi nem ismerjük egymást, kinek milyen a mentalitása. Javaslom, hogy az 1-2-3 
hónapban tegyenek egy próbát. Nem tudják azt, hogy mi milyen ízekkel főzünk.  
A szerződéseket én szoktam elkészíteni minden intézmény esetében. Én jogászként 
mindkét fél érdekét képviselem. ezek a szerződések bármikor felmondhatóak. Amíg 
igényt tartanak rá, még 30 napig tudjuk garantálni az étkeztetést. Ha nem jól működünk, 
akkor is tudnak más opciót keresni. Tudom, hogy a bölcsis korcsoport 1-3 év és az 
óvodai korcsoport 4-6 év, a szociális étkeztetés, idősek bentlakásos otthona itt meg van 
a településen. Nagyon fontos az élelmezésvezetői oldalról, hogy a hatóságok felé 
nekünk van egy közétkeztetési rendeletünk. A 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet a 
közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokat tartalmazza. E szerint 
a rendelet szerint kell tevékenykednünk. Nagyon sok településen és intézményben jelen 
vagyunk, így ennél fogva sokkal nagyobb is a teher. Általában ha elkezdünk dolgozni 
egy új településen, akkor én ki szoktam hívni az ellenőröket, a hatóságokat, megkérem 
őket, hogy nézzék át, hogy kell-e valamin változtatnunk, mit javasolnak, mit 
tanácsolnak.  Amennyiben az elhangzottakkal kapcsolatban kérdés fogalmazódott meg, 
szívesen válaszolok rá. 
 
Gáspár Béla képviselő: Az óvoda konyháján a dolgozók megdolgoztak a fizetésükért. 
Szeretném megkérdezni, hogy annak mennyi az átfutási ideje, hogy ismét főzőkonyha 
üzemeljen? 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Ha a képviselő-testület úgy dönt, akkor nekünk a tárgyi és 
a személyi feltételek rendelkezésre állnak.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi dolgozót tud átvenni a 
cég? 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Annyi dolgozót, amennyit a hatóság meghatároz a munka 
elvégzéséhez.  
 
Gáspár Béla képviselő: Az óvoda konyháján főznek a bölcsődének, óvodának, idősek 
bentlakásos otthonának, szociális étkezőknek. 3 szakácsra biztos, hogy szükség van a 
munkavégzéshez. 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Annyi dolgozót foglalkoztat a cég, amennyit a 
munkavégzéshez meghatároz a hatóság. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy milyen időponttal (szeptember 2-
vel) tud kezdeni a cég?   
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: A megbízást a képviselő-testületnek kell adnia részünkre. 
Önöknek kell meghatározni a kezdés időpontját. 
 



Gáspár Béla képviselő: Önök akkor vállalnák a főzést is akár, ha meg volna hozzá a 
feltétel. 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Polgármester Úr korábban kérdezte tőlem, hogy az 
iskolában, ha a vállalkozó elszállítaná a saját eszközeit, akkor mi tudnánk-e biztosítani 
a tárgyi eszközöket. Én akkor is azt mondtam, hogy tudjuk biztosítani a tárgyi 
eszközöket. Mi rendelkezünk plusz eszközökkel. , hiszen bármilyen meghibásodás 
esetén nekünk ezt biztosítanunk kell. Szeretem ha be megyek egy telepőülésre, akkor 
bárkit felhívhatok bármilyen problémával. Mi azon vagyunk, hogy egy település 
épüljön, és ne leépüljön. Hosszútávon gondolkodunk, rugalmasan kezelünk mindent. Ha 
esetleg vannak problémák, nekem az a kérésem, hogy azt azonnal közöljék, hogy tudjuk 
orvosolni. Kb. 1 hónap amíg összeszokunk. Én személy szerint a főzőkonyha 
beindításával 1-2 hónapot várnék. Nyilván Önök tudják, hogy eddig milyen volt az 
ízvilág. Nagyon fontos a rendeletben foglaltak betartása, az, hogy kit és hogyan 
alkalmazzunk, mi a képviselő-testülettel, polgármester urral egyeztetünk a személyeket 
illetően is. Ha a későbbiekben úgy dönt a képviselő-testület, hogy helyben történjen a 
főzés, akkor annak sincs természetesen akadálya. Fontos, hogy helyi legyen akik a 
konyhán dolgoznak. Mi a helyi foglalkoztatást részesítjük előnyben. Ki kell alakítani 
egy rendszert. Először az kell, hogy ízvilágban és teljesítményben is ismerkedjünk 
egymással. Mi nem szoktunk versengeni. Ha két főzőkonyha lesz a településen, mi 
elmondhatjuk, hogy felépítettük ezt a vállalkozást és azon vagyunk, hogy tovább 
építsük. Nem szeretem a konfliktust, mi azon vagyunk, hogy jól működjünk. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Látom, hogy nyitottak arra, - lehet úgy is szerződést kötni 
-  hogy pár hónapig ismerkedjenek az étellel. 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: A szerződést mint tálaló konyhára kötnénk meg. Minden 
szerződésmódosítást megelő egy képviselő-testületi döntés.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Nagyon örültünk amikor az új óvoda épület és a konyha 
megépült és átadásra került. Elég sérelmesen érintett bennünket, hogy élelmezésvezető 
hiánya miatt be kell zárni a konyhát. Ott még vannak személyi gondok is, amit nem 
tudtak helyre hozni, melyről a képviselő-testületnek nem volt tudomása. Most elég 
nehéz döntés előtt állunk. 
 
Dr.Danó Beáta jogi referens: Megnéztem az óvoda konyháját, melyről az a 
véleményem, hogy nincs rossz állapotban. Szerintem azt az adagszámot, amit le kell 
főzni, azt elbírja, sőt még többet is. Egy településnek presztizs kérdés az is, hogy van-e 
főzőkonyhája, vagy nincs. Az az egésznek a lényege, hogy megnézzék, hogy hogyan 
tudnak velünk együttműködni.  
 
Tisza Erika jegyző: Javaslom, hogy a napirendi pont további tárgyalásának 
időtartama zárt ülés keretében kerüljön megtárgyalásra. A zárt ülésen az 
intézményvezetők bent maradhatnak. A lakosság részéről megjelent érdeklődők 10 
perc időtartamra elhagyták az üléstermet. 



Bazola Gyuláné igazgató: Amennyiben az óvoda konyháján dolgozók nem fogadják el 
a cég által tett munkalehetőséget, akkor végkielégítésben kell részesíteni őket.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Az óvoda konyháján lévő tálalókonyhához két személy 
foglalkoztatása szükséges. A többi dolgozónak a cég Nyírparasznyán kínál 
munkalehetőséget olyan formában, hogy hozzák és viszik őket.  
A konyha felújítása az épület tulajdonosának a feladata. Ahhoz, hogy az óvodai konyha 
főzőkonyhaként üzemelhessen, ahhoz több eszközre van szükség. A meglévő gépeket-
berendezéseket a leltár tartalmazza.  
 
Bazola Gyuláné igazgató: Ez év augusztus 31-ig 2 fő foglalkoztatva lesz az óvoda 
konyháján, ők eddig az időpontig fognak főzni. A szabadságuk kifizetésre kerül.  
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy mennyi tartozása van az 
óvodának a beszállítók felé? Azzal az időponttal szeretnénk ezt a kintlévőséget tudni, 
amikor átveszi a cég az óvoda konyháját.  
Ha sikerülne valakit beiskolázni egy élelmezésvezetői tanfolyam elvégzésére, akkor 
annak a személynek állandó munkája volna. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: A jövő egy profi élelmezésvezetőt követel.  
 
Velicskó Mihály képviselő: A cég bemutatkozása után azt tudom mondani, hogy látszik 
rajtuk, hogy profik. Minden papírral rendelkeznek a munkavégzésükhöz. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy gondolom, hogy ez a cég a legalkalmasabb a 
munka elvégzésére. Javaslom, hogy azon időpontig kerüljön szerződéskötésre sor, mint 
ami az iskola ebédlőjének üzemeltetésére vonatkozik.  Így a két konyha üzemeltetési 
szerződése egy időszakra fog esni. Év végén a főzőkonyha üzemeltetésére 
megállapodást tudunk kötni egy előzetes felmérést megelőzően. Márciusig megoldja az 
óvoda konyháján a tálalást. Márciustól üzemeltetné a cég az óvoda konyháját 
főzőkonyhaként. A cég ha van vajai munkavállaló, akkor itt fogja foglalkoztatni. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Tegnap még én is kétségek között gyötrődtem. Nem volt 
ez egy könnyű döntés. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy Vaja Város Önkormányzat és intézményei között a Nyíregyházi 
székhelyű Passion for Food Kft-vel kerüljön szolgáltatási szerződés megkötésre 2024. 
szeptember 1. napjától – 2026. június 30. napjáig a Tavirózsa Óvoda és Konyha 
tálalókonyhaként történő üzemelésére vonatkozóan, valamint 2024. december 31-ig 
kerüljön sor egy felülvizsgálatra, melyben 2025. március hónaptól kezdődően 
megvizsgálásra kerül az óvoda konyhájának főzőkonyhaként történő üzemeltetése, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 



A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
275/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha  
főzőkonyhájának üzemeltetésével kapcsolatos döntéshozatal 

 
A Képviselő-testület:  
Elhatározza, hogy Vaja Város Önkormányzat és intézményei között a Passion for Food 
Kft-vel (4405 Nyíregyháza, Gömb u. 5.)  Szolgáltatási szerződést köt 2024. szeptember 
1. napjától – 2026. június 30. napjáig a Tavirózsa Óvoda és Konyha tálalókonyhaként 
történő üzemelésére vonatkozóan, valamint 2024. december 31-ig felülvizsgálja, hogy 
2025. március hónaptól kezdődően az óvoda konyhája főzőkonyhaként történő 
üzemeltetésére van-e lehetőség. 
 
A tálalókonyha használatáért a Passion for Food Kft (Nyíregyháza)                                              
nettó 70.000.- Ft+ÁFA/hó összegű bérleti díjat fizet. 

 
Felhatalmazza Tisza Sándor Rajmund polgármestert a Szolgáltatási Szerződés 
aláírására. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:   Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
3./ I.sz. háziorvosi körzet praxisjog vásárlási pályázat támogatásában 
döntéshozatal  
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy újból megjelent a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő pályázati felhívása a 
háziorvosi és fogorvosi praxisjog vásárlásának támogatására vonatkozóan. 
A támogatás célja a praxisjoggal nem rendelkező háziorvosok és fogorvosok részére a 
praxisjog megvásárlásához vissza nem térítendő támogatás nyújtása a 
háziorvosi/fogorvosi életpályán való elinduláshoz/újrainduláshoz. A praxisjogukat 
értékesíteni kívánó háziorvosok/fogorvosok pótlása, annak érdekében, hogy a 
betöltetlen szolgálatok száma csökkenjen, illetve ne növekedjen, a lakosság folyamatos 
háziorvosi/fogorvosi ellátása biztosított legyen, így a háziorvosi/fogorvosi ellátás 
magasabb színvonalon működjön.  
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy Dr.Szabó Ervin háziorvos 
megkeresett személyesen és tájékoztatott arról, hogy szeretne a vajai I. számú betöltetlen 
háziorvosi körzet háziorvosaként dolgozni. Szeretné a praxisjogot megvásárolni, 
amelyre állami támogatást igényelne. A pályázat elbírálása 15 nap. Doktor Úr a 



Mátészalkai Kórház sürgősségi osztályán dolgozik. Doktor Úr egy szándéknyilatkozatot 
kér önkormányzatunktól, miszerint a vajai I. számú háziorvosi körzetben háziorvosként 
szeretnénk őt alkalmazni és legalább 6 éves időtartamra feladatellátási szerződést 
akarunk vele kötni. 
Fülöp Éva Doktornővel meg vagyunk elégedve, a lakosság is nagyon szereti őt. El kell 
gondolkodnunk ezen a lehetőségen, hiszen kevés háziorvos van. Beszéltem 
Doktornővel, aki a döntésünket tiszteletben tartja. 
A kárpátaljai doktornőnek még nem indult tanfolyam az átképzésre vonatkozóan. 
Barabás Doktor Úr radiológusként helyezkedett el. 
Szabó Ervin Doktor Úr megvásárolná a háziorvosi praxist, mindkét körzetet ellátná.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Javaslom, hogy várjuk meg Birtók Doktor Urat, ne 
hozzunk döntést nélküle. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Szerződést nem kötünk, most csak a pályázat 
benyújtásában támogatnánk Doktor Urat egy szándéknyilatkozat formájában. 
 
Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy Doktor Úr a dolgozókat átvenné? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Úgy nyilatkozott, hogy a dolgozókat átvenné, a 
rezsi költséget viszont szeretné, ha az önkormányzat fizetné. 
 
Gáspár Béla képviselő: Remélem, nem úgy fogunk járni mint az előző doktornő 
foglalkoztatásakor. Kevés ideig foglalkoztattuk, máshova ment el dolgozni. 
 
Velicskó Mihály képviselő: Doktornő is egy fiatal munkavállaló volt. Fiatalként stabil 
megoldásnak tűnt az alkalmazása. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Ebben most fontos döntenünk? Javaslom, hogy Doktor 
Úr és Doktornő is legyen itt ennek a napirendnek a tárgyalásakor. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Akkor van jelentősége, hogy mindenki itt legyen 
az ülésen, ha Szabó Ervin Doktor Úrnak sikeres a pályázata. 
 
Tisza Erika jegyző: Most csak egy támogató nyilatkozat, szándéknyilatkozat adásáról 
van szó. 
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Elhangzott, hogy a leendő háziorvos mindkét körzetet 
szeretné vinni. Azt lehet tudni, hogy Birtók Doktor Úr meddig akar dolgozni? 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékozódtam Birtók Doktor Úrnál a további 
munkavégzése felől, aki úgy nyilatkozott, hogy a következő év tavaszáig szeretne 
dolgozni. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Biztos, hogy Birtók Doktor Úr is szeretne itt lenni a 
döntésnél, hogy bele szólhasson.   



 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Ha Szabó Ervin Doktor Úr támogatást kap az 
OKFŐ-től, akkor kell majd a testületnek konkrét döntést hozni, a feltételeket 
meghatározni a foglalkoztatással kapcsolatban.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tajait, aki 
hozzájárul a vajai I.számú háziorvosi körzetet fenntartó Vaja Város Önkormányzat által 
tett szándéknyilatkozat elfogadásához, miszerint Dr.Szabó Ervin háziorvost 
egészségügyi szolgáltatóként háziorvosként kívánjuk alkalmazni, vagy legalább 6 éves 
időtartamra feladatellátási szerződést kívánunk vele kötni, kézfelemeléssel szíveskedjen 
jelezni. 
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
276/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

I.sz. háziorvosi körzet praxisjog vásárlási pályázat támogatásában döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület:  

Szándéknyilatkozatot ad Dr.Szabó Ervin /4353 Tiborszállás, 
Hajnal utca 15./ háziorvos részére, hogy a vajai I.számú háziorvosi 
körzetet fenntartó Vaja Város Önkormányzat Dr.Szabó Ervin 
háziorvost egészségügyi szolgáltatóként háziorvosként kívánja 
alkalmazni, vagy legalább 6 éves időtartamra feladatellátási 
szerződést kíván vele kötni. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
4./ Általános iskolás gyermekek tanszer támogatásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, 
hogy Kun Csabáné Igazgató Nőtől kértem javaslatot az általános iskolás gyermekek 
tanszer támogatás nyújtására vonatkozóan. Igazgató Nő arról tájékoztatott, hogy az 
iskolakezdést megelőző héten derül ki, hogy a hátrányos helyzetű és halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek kapnak-e támogatást. Erre még nem kaptak választ. 153 
gyerek nem részesül tanszer csomagban. Ha senki nem kap tanszer csomagot, akkor 



megint más a helyzet. Ha 5 ezer forint támogatásban részesítenénk a gyerekeket, akkor 
az 765 ezer forintjába fog kerülni az önkormányzatnak. Meghatározhatunk egy ilyen 
összegű keret összeget és az iskolára bíznánk azoknak a tanszereknek a beszerzését, 
amire a gyerekeknek szüksége van. 
 
Gáspár Béla képviselő: A szomszédos településen, Őrben pénzt adnak iskolakezdési 
támogatásként. A cégektől nagy iparűzési adó bevétele származik 
önkormányzatunknak. Én azt javaslom, hogy minden gyerek kapjon támogatást, ne csak 
a hátrányos helyzetűek és a halmozottan hátrányos helyzetűek. Azt is javaslom, hogy 
azok a gyerekek is kapjanak pénzbeli támogatást, akinek a szülei dolgoznak, ne legyen 
meghatározva jövedelemhatár jogosultsági szempontból. Én azt javaslom, hogy minden 
gyermek részesüljön 10 ezer forint támogatásban. 
 
Harsányi Imre alpolgármester: Hiányolom, hogy az óvodás gyermekek nem részesülnek 
támogatásban. kb. 286 az iskolás gyerek, 155 az óvodás gyerek. Vaján a legmagasabb 
az iparűzési adó mértéke. A mezőgazdasági tevékenység után is fizetünk. Sokszor 
fontosabb helyre nem jut támogatás. Ezen el kell gondolkodni, ez nem megengedhető.  
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Év elején, a költségvetés tárgyalását megelőzően 
tervezzük be mindig ezeket a költségeket.  
 
Gáspár Béla képviselő: Azzal most megtakarítunk, ha az óvoda konyháján 
foglalkoztatottak elmennek máshova dolgozni. Javaslom, hogy a támogatást csak olyan 
gyerekek számára biztosítsuk, aki a településünkön él, nem más településről jár ide az 
intézménybe.  
 
Sólyom Zsuzsanna képviselő: Javaslom, hogy az óvodáskorú gyerekeknek is adjunk 10 
ezer forint összegű támogatást.  
 
Tisza Erika jegyző: Szeretném megkérdezni a jelenlévő bölcsőde intézményvezetőjét, 
hogy hány vajai bölcsődés van jelenleg. 
 
Kissné Kovács Melinda intézményvezető: Jelenleg 13 vajai lakhellyel rendelkező 
gyerek van a bölcsődében. 
 
Tisza Erika jegyző: Véleményem szerint egy középiskolai tanuló jobban megérdemelné 
az anyagi támogatást, mint egy bölcsődei ellátásban részesülő. Javaslom, hogy a 
támogatás iskolalátogatási bemutatását követően kerüljön kiosztásra. A kifizetés végső 
határidejeként október 15. napját javaslom meghatározni. 
 
Gáspár Béla képviselő: Felmerült a bölcsődés, óvodás, általános iskolás, középiskolás 
gyerekek pénzbeli támogatása. Intézményektől függően is megállapíthatjuk a támogatás 
összegét. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Javaslom, hogy halasszuk el a döntést a mai 
képviselő-testületi ülésen. Javaslom, hogy kerüljön felmérésre a településen lévő 



bölcsődés, óvodás, általános iskolás, középiskolás tanulók létszáma. Amikor birtokában 
leszünk ezeknek az adatoknak, akkor fogunk tudni döntést hozni. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy az - Általános iskolás gyermekek tanszer támogatásában 
döntéshozatal - napirendi pont megtárgyalására a soronkövetkező képviselő-testületi 
ülésen kerüljön sor, egy előzetes felmérést követően (Vajai lakóhellyel rendelkező  
bölcsődés, óvodás, általános iskolás, középiskolás tanulók létszáma) kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
277/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

Általános iskolás gyermekek tanszer támogatásában döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület:  

Az Általános iskolás gyermekek tanszer támogatásában történő 
döntéshozatalt elhalasztja a soronkövetkező képviselő-testületi 
ülésre.  
 
Előzetesen egy felmérést készít a Vajai lakóhellyel rendelkező  
bölcsődés, óvodás, általános iskolás, középiskolás tanulók 
létszámára vonatkozóan. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
  
 
5./ Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester:  Ebben az évben is lehetőség nyílt a települési 
önkormányzatok számára szociális célú tüzelőanyag vásárlás támogatás igénybevételére 
vonatkozóan. Tüzelőanyag támogatásként fára, illetve szénre lehetett pályázatot 
benyújtani.   
A támogatás mértéke: kemény lombos fafajta esetében 23000 Ft/erdei m3 + áfa, szén 
esetében 3700 Ft/q + áfa. Háztartásonként legfeljebb 5 erdei m3 tüzifa, vagy 10 q szén 
biztosítására kerülhet sor.  



Önkormányzatunk a pályázatot 748 m3 kemény lombos fára nyújtotta be. Az 
önkormányzat vállalta, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőktől semmilyen 
ellenszolgáltatást nem kér. Mindkét tüzelőanyag esetében kell szállítási díjat fizetnünk, 
mely jelentős összeget képez. A tüzifa kiszállítása a lakóingatlanokra is  magas összeget 
tesz ki.    
Önkormányzatunk sikeresen pályázott, 387 erdei köbméter kemény lombos tüzifa 
támogatásban részesült, melyről megérkezett a támogatói okirat a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztériumtól. 
Az elmúlt évben a tüzifát a Nyírerdő Zrt-től szereztük be.  
Két ajánlatkérés történt a tüzifa beszerzésére vonatkozóan. A Nyírerdő Baktalórántházi 
Erdészet tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy ebben az évben is tudja vállalja 
megfelelő minőségben az igényelt tüzifamennyiség biztosítását. Ajánlatukban a 
keménylombos vastag tüzifát (akác, tölgy, kőris) 23.500 Ft/m3+áfa (beszállítva) áron 
tudják biztosítani. 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, hogy  Ugyan János (4555 Levelek, 
Vörösmarty 5/a sz. alatti lakos, családi gazdálkodó is fakitermeléssel foglalkozik. A 
vállalkozó arról tájékoztatott, hogy Őr településen akác ültetvényt fog letermelni. A 
vállalkozó szintén 23.500 Ft/m3+áfa (beszállítva) áron tudja biztosítani 
önkormányzatunk részére a keménylombos vastag tüzifát.  
 
Harsányi Imre alpolgármester: Mindkét ajánlattevő árajánlata ugyanolyan összeggel 
került benyújtásra. Az erdészet ajánlatában az akác tüzifán kívül megtalálható tölgy és 
kőris is. Ugyan János ajánlattevő ajánlatát támogatom, mivel ő teljesmértékben akác 
tüzifát biztosít. Ugyan János családi gazdálkodóval javaslom megkötni a szerződést. 
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy Ugyan János  családi gazdálkodóval kössünk szerződést 748 m3 
keménylombos vastag tüzifa (akác) 23.500 Ft/m3+áfa (beszállítva) áron történő 
leszállítására vonatkozóan, mely szociális tüzelőanyagként kerül kiosztásra, 
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
278/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

Szociális tüzelőanyag beszerzésében döntéshozatal 
 
A Képviselő-testület:  
Szerződést köt Ugyan János (4555 Levelek, Vörösmarty 5/a sz. alatti lakossal, családi 
gazdálkodóval, 387 m3 keménylombos vastag tüzifa (akác) 23.500 Ft/m3+áfa 



(beszállítva) áron, 2024. december 31. napjáig történő leszállítására, mely szociális 
tüzelőanyagként kerül kiosztásra. 
 
A szerződés megkötésével megbízza Tisza Sándor Rajmund polgármestert. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
 
 
6./ Közszolgáltatási szerződés megkötésében döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A közszolgáltatási szerződés, mely Kovács János 
egyéni vállalkozóval kerül megkötésre, megküldésre került a képviselő-testület tagjai 
részére. A közszolgáltatási szerződés Vaja város közigazgatási területén a nem 
közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes begyűjtésének ellátására 
vonatkozik. Kötelező ilyen szerződést kötni, melyet be kell mutatni a 
Sz.Sz.B.Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnál. A vállalkozó szippantóval 
rendelkezik, a szükséges dokumentumokkal rendelkezik, a MÁV-tól is ez a vállalkozó 
szállít. 
 
Tisza Erika jegyző: Erre a szolgáltatásra szükség van a településünkön. Többen veszik 
igénybe Vaján és Rákóczi-tanyán.  
 
További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő-testület tagjait, aki 
egyetért azzal, hogy Kovács János egyéni vállalkozóval közszolgáltatási szerződés 
kerüljön megkötésre Vaja város közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött 
háztartási szennyívíz ideiglenes begyűjtésének ellátására vonatkozóan, kézfelemeléssel 
szíveskedjen jelezni.  
 
A Képviselő-testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 

Vaja Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének 
279/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

Közszolgáltatási szerződés megkötésében döntéshozatal 
  

A Képviselő-testület:  
Közszolgáltatási szerződést köt Kovács János egyéni vállalkozóval 
/4300 Nyírbátor, Iskola u. 70./ Vaja Város közigazgatási területén 



a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz ideiglenes 
begyűjtésének ellátására vonatkozóan 2024. augusztus 15. napjától 
– 2029. december 31. napjáig terjedő, meghatározott időtartamra. 

 
A közszolgáltatási szerződés megkötésével megbízza Tisza Sándor 
Rajmund polgármestert. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős:    Tisza Sándor Rajmund polgármester 

 
 
 
7./ 2024. évi Családi Portaprogram – Szociális Földprogram pályázat 
benyújtásában döntéshozatal 
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester 
 
Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő-testület tagjai részére megküldésre 
került az alábbi pályázati lehetőségről szóló dokumentum: Családi Portaprogram - 
Szociális földprogram, A pályázati felhívás kódja:CSPP-SZOC-FP-24. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2024. augusztus 15.  
Pályázat keretében 40 család részére tudna a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 22 db 
csirkét biztosítani, a csirkék felneveléséhez táp is kerül majd kiosztásra. A pályázatban 
résztvevő családok részére a csirkén kívül 3 db gyümölcsfát, burgonyát, dughagymát, 
babot tudnak biztosítani, éppen úgy mint az elmúlt időszakban.  
A pályázat lehetőséget nyújt 8 család részére akár ól felújításra, tető-deszka cserére, 
betonozásra.  
A kedvezményezett családok részére 6 órás tájékoztató előadás kerül megtartásra. A 
programban 1 fő mentor és 1 fő mezőgazdasági segítő munkatárs vesz részt. 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a pályázatát  előnevelt csirkére kívánja beadni. 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

 
Vaja Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 
280/2024. (VIII.14.) 

határozata 
 

2024. évi Családi Portaprogram – Szociális Földprogram  
pályázat benyújtásában döntéshozatal 

  
A Képviselő-testület:  

Az előterjesztést megtárgyalta és úgy határozott, hogy támogatja 
Vaja Város Roma Nemzetiségi Önkormányzat pályázat benyújtását 



a Belügyminisztérium megbízásából Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság által Családi Portaprogram-Szociális földporogram
megvalósításának támogatására, (CSPP-SZOC-FP-24) tárgyban
kiírt felhívásra.

Elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Vaja Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzattal kötendő megállapodás tervezetét.

Felhatalmazza —Tisza Sándor Rajmund polgármestert az
együttműködési megállapodás aláírására.

Határidő: —— azonnal
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő-testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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